


Šokující video z roku 2020: Volební pracovník, člen BLM, před kamerou ničí hlasovací lístky vhozené pro Trumpa (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/sokujici-video-z-roku-2020-volebni-pracovnik-clen-blm-pred-kamerou-nici-hlasovaci-listky-vhozene-pro-trumpa-video

29 srpna, 2024

O volebních podvodech z roku 2020 se napsalo již mnohé a průběžně se objevila také spousta důkazů různých manipulací, zejména pak co se korespondenčních hlasů týká. Bylo jich tolik, že se dokonce jen o těchto podvodech podařilo natočit celovečerní film.

Nicméně i nyní, 4 roky poté, se objevilo video z té doby, které ukazuje, že do ničení hlasů pro Trumpa mohla být zapojena také v té době progresivistickými politiky a médii vysoce podporovaná rasistická skupina BLM, která vnikla na počest v témže roce zemřelého recidivisty George Floyd.

Byl tento fanoušek BLM jediný nebo se podvody zabývala celá jejich síť? To se už zřejmě nedozvíme...

Na internetu se právě objevilo šokující video, které ukazuje, jak volební pracovník ničí hlasovací lístky, které byly odevzdány prezidentovi Donaldu Trumpovi v roce 2020.

Zdá se, že video nahrál aktivista Black Lives Matter (BLM), který se natáčel, jak třídí hlasovací lístky odevzdané ve volbách v roce 2020 a ničí všechny, které byly označeny pro Trumpa.

Je vidět, jak jasně drží volební lístky ke kameře, než je otevře, roztrhne je a hodí do koše.

Zdá se, že záběry byly natočeny a streamovány na sociálních sítích pomocí selfie kamery smartphonu, protože video je převráceno jako zrcadlový obraz.

Video ukazuje logo „Black Lives Matter“ v rohu, což naznačuje, že levicový volební pracovník ničil hlasovací lístky ve jménu BLM.

Volební pracovník je slyšet, jak vysvětluje, že „odděluje“ hlasovací lístky, které byly odevzdány pro Trumpa.

„Pokud se mezi některými z těchto hlasů objeví nějaký, jako je tento, Donald J. ‚hloupý‘ Trump,“ říká muž, zatímco drží hlasovací lístek před kamerou a ukazuje Trumpovo jméno.

Poté roztrhá hlasovací lístek na kusy a odhodí jej, přičemž vysvětluje:

„Tak nám to prostě nevyjde, takže půjdeme na další.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ [Celkem: 12 Průměrně: 4.9]